
ΑτομικΑ τΑΞιδιΑ στην KινΑ
Η Κίνα δεν είναι απλώς μια χώρα, είναι ένας αινιγματικός, απέραντος κόσμος. Ένας μεγάλος, μακραίωνος πολιτισμός ξεδιπλώνεται στα 
μάτια του επισκέπτη αυτής της πανάρχαιας, αχανούς χώρας. Μάρτυρες του λαμπρού πολιτισμού της αποτελούν η παράδοση, οι τέχνες, η 
θαυμάσια αρχιτεκτονική και τα υπέροχα μνημεία της. Η Απαγορευμένη Πόλη, το θρυλικό Σινικό Τείχος, ο κυκλικός Ναός του Ουρανού, η 
ιστορική πλατεία Τιεν Αν Μεν, ο Πήλινος Στρατός, το μαγευτικό Γκουιλίν είναι σημεία μνημειώδους αναφοράς. Το Πεκίνο, το Ξιάν, η Καντό-
να, η Σαγκάη και το αποκαλυπτικό, επηρεασμένο από τον δυτικό τρόπο ζωής, Χονγκ Κονγκ είναι πόλεις που συμπληρώνουν μια φαντασμα-
γορική εικόνα, που δεν μπορεί παρά να οδηγήσει σε συναισθήματα άκρατου θαυμασμού. Η μυθική γη της Κίνας σας περιμένει!!!  

ΠεΚίΝΟ - ΞίΑΝ - ΣΑΓΚΑΗ  
10 Ημέρες / 7 Διανυκτερεύσεις

Ένα ταξίδι που συνδυάζει την μεγαλοπρεπή πρω-
τεύουσα της κίνας, το Πεκίνο, με το Ξιάν, την πόλη-
θησαυροφυλάκιο του κινέζικου πολιτισμού, στην 
οποία βρίσκεται και ο περίφημος Πήλινος στρατός 
και την σαγκάη, την οικονομική πρωτεύουσα και το 
μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας 

1η-2η HMEPA: AΘHNA - ΠεΚίΝΟ 
Πτήση για την πρωτεύουσα της κίνας, την αιώνια 
πόλη, το Πεκίνο. Άφιξη την επόμενη ημέρα. μετα-
φορά στο ξενοδοχείο. διανυκτέρευση.

3η HMEPA: ΠεΚίΝΟ (Σινικό τείχος)
ημέρα αφιερωμένη στο θρυλικό και παραμυθένιο σινι-
κό τείχος, ηρωικό εγχείρημα, κατασκευαστικό επίτευγ-
μα, δόξα των κινέζων, ένα από τα θαύματα του αρχαί-
ου κόσμου! σαν ένας μεγάλος κοιμισμένος δράκος, που 
τεντώνεται και λιάζεται στις κορφές και τα φαράγγια 
ενός από τα πιο όμορφα ορεινά τοπία στον κόσμο.

4η HMEPA: ΠεΚίΝΟ (Απαγορευμένη Πόλη)
Ξενάγηση στην «Απαγορευμένη Πόλη». Λέγεται έτσι 
γιατί ήταν εκτός των ορίων των κοινών θνητών για 
περίπου 500 χρόνια. τότε η είσοδός τους σήμαινε 
θάνατο. σήμερα αρκεί ένα εισιτήριο! Εγκαινιάστηκε 
το 1421 από τον 3ο αυτοκράτορα της δυναστείας 
των μινγκ και έκτοτε διέμειναν εκεί όλοι οι επό-
μενοι καθώς και η κατοπινή δυναστεία των τσινγκ 
(1644-1911), με τους οποίους τερματίστηκε το αυ-
τοκρατορικό καθεστώς  στην κίνα. Υπήρξε το πολι-
τικο-διοικητικό κέντρο της απέραντης αυτοκρατορί-
ας, μια πραγματική «πόλις εν πόλει». 

5η HMEPA: ΠεΚίΝΟ - ΞίΑΝ  
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ξιάν, μια 

από τις σημαντικότερες μητροπόλεις του αρχαίου κό-
σμου και αφετηρία του περίφημου δρόμου του μετα-
ξιού. Εδώ έγινε το 1974 μια εκπληκτική αρχαιολογική 
ανακάλυψη: ο περίφημος Πήλινος στρατός, το μεγαλύ-
τερο ταφικό κτέρισμα της ανθρωπότητας. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. ημέρα ελεύθερη. 

6η HMEPA: ΞίΑΝ (Ξενάγηση) 
ολοήμερη εκδρομή στα ανατολικά της πόλης Ξιάν, 
όπου  θα θαυμάσουμε τον ξακουστό πήλινο στρατό 
- ένα μουσείο με 60 πήλινους στρατιώτες σε φυσι-
κό μέγεθος, που στέκουν φύλακες στο μαυσωλείο 
του αυτοκράτορα τσιν σι Χουάνγκ τι, ο οποίος πέθα-
νε πριν από περίπου 2.300 χρόνια. 

7η HMEPA: ΞίΑΝ - ΣΑΓΚΑΗ 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για σαγκάη, 
το «μαργαριτάρι της Ανατολής», «το Παρίσι της 
Ανατολής», την πόλη-φάρο στον δρόμο του εκσυγ-
χρονισμού της κίνας. τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά μπορείτε να παρακο-
λουθήσετε τα παγκοσμίως φημισμένα ακροβατικά 
της σαγκάης σε μια σούπερ παράσταση! 

8η HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ (Ξενάγηση)
Ξενάγηση πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
επισκεφθούμε τον ναό του Jade Buddha, όπου φυ-
λάσσεται το ομορφότερο ίσως άγαλμα του Βούδα 
ολόκληρης της Ασίας, τους κήπους του μανδαρίνου 
Γιού - ένα εντυπωσιακό σύνολο από κήπους, λιμνού-
λες και σκιερούς διαδρόμους με περίτεχνα περί-
πτερα και μικρές γέφυρες - τον περίφημο δρόμο 
Nanjing, την διάσημη λεωφόρο Bund κ.ά. 

9η,10 HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ - AΘHNA
Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και 
πτήση για την Αθήνα. Άφιξη την επομένη. 

ΒΑσικο ΠΑκΕτο 

ΞεΝΟΔΟΧείΑ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ Σε ΔίΚλίΝΟ

Ξενοδοχεία 4* 153€ τον μήνα x12 με τους φόρους

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, μεταφορές από/προς τα αερο-
δρόμια εξωτερικού, περιηγήσεις/ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα, πρωινό καθημερινά, 

4 Γεύματα κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων, φόροι αεροδρομίου 
Προαιρετικό Acrobat Show στην σαγκάη (με μεταφορές): + 42€ το άτομο

Αναχωρήσεις: καθημερινά 
Ελάχιστη συμμετοχή: 2 άτομα 
Ξεναγήσεις (όπου υπάρχουν): στα αγγλικά 
οι τιμές ισχύουν μέχρι: 15.12.2016
στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι φόροι

ΣΗΜείωΣείΣ

αθηνα: Φιλελλήνων 7, Πλ. Συντάγματος Τηλ.: 210 32.32.800  
θεσσαλονίκη: Καλαποθάκη 7-9 ( δίπλα στην πλατεία Αριστοτέλους) Τηλ.: 2310 230001  
ΤαΞίΔίΩΤίκη λεσΧη ¨VERSUS CLUB¨ Συγγρού 61, 5ος-6ος όροφος Τηλ.: 210 32.32.800 (εσωτ. 123)
www.versus-travel.gr, e-mail: info@versus-travel.gr •  Δωρεαν γραμμή από Κύπρο προς Versus  8000 7010 



ΞεΝΟΔΟΧείΑ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ Σε ΔίΚλίΝΟ

Ξενοδοχεία 4* 180€ τον μήνα x12 με τους φόρους

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο 4*, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, πρωινό κα-
θημερινα, 4 γεύματα κατα την διάρκεια των ξεναγήσεων, φόροι αεροδρομίου.  Προαιρετική κρουαζιέρα: + 115€το άτομο.

ΠεΚίΝΟ - ΞίΑΝ - ΓΚΟυίλίΝ - ΣΑΓΚΑΗ     
12 ημέρες / 9 διανυκτερεύσεις

το Γκουιλίν, ένας από τους πιο φημισμένους προορισμούς 
της χώρας, είναι γνωστό για το μοναδικό τοπίο του, με 
τους εκατοντάδες καταπράσινους λόφους και βουνά. 
Είναι η πρωτεύουσα της πολυπληθούς μειονότητας των 
τσουάνγκ που κατοικούν μαζί με ακόμη 55 (άλλες) στη 
νότια κίνα. 

1η-6η ΗΜερΑ: Όπως περιγράφονται στο βασικό πακέτο

7η HMEPA: ΞίΑΝ - ΓΚΟυίλίΝ
μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Γκουι-
λίν! Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. ημέρα ελεύθερη. 

8η HMEPA: ΓΚΟυίλίΝ 
Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Λι Ζιανγκ: με πο-
ταμόπλοιο θα διασχίσουμε ένα τμήμα του ποταμού Λι 

ανάμεσα στα «κομψότερα βουνά κάτω από τον ουρα-
νό». Ένας τεράστιος πίνακας πράσινου αποκαλύπτεται 
στα βλέμματά μας. Θρύλοι και παραμύθια γράφονται 
στον ορίζοντα καθώς περνάμε ανάμεσα σε πετρωμένα 
άλογα και καμήλες, ελέφαντες και κοκορομαχίες, δάση 
από μπαμπού και μπανανιές, χωριά ιθαγενών. 

9η HMEPA: ΓΚΟυίλίΝ - ΣΑΓΚΑΗ 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για σαγκάη και 
συνεχίζουμε το πρόγραμμά μας, όπως παραπάνω 

10η HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ (Ξενάγηση)
Όπως περιγράφει το Βασικό Πακέτο

11η HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ - AΘHNA 
Πτήση για Αθήνα

12η HMEPA:  Άφιξη στην Αθήνα

ΕΠΕκτΑσΕισ

ΠεΚίΝΟ - ΞίΑΝ - ΓΚΟυίλίΝ - ΣΑΝΓΚΑΗ - 
ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
14ημέρες / 11διανυκτερεύσεις

το Χονγκ κονγκ, το «λιμάνι των αρωμάτων», η «νέα Υόρκη 
της Ανατολής», το πιο μεθυστικό, πολύβουο, πολύχρωμο 
μέρος του κόσμου, συνεχίζει να είναι μια από τις πιο εντυ-
πωσιακές μητροπόλεις της γης. Ένα καλειδοσκόπιο όπου 
εναλλάσσονται η Ανατολή με τη δύση, ο πλούτος με τη 
φτώχεια, ο ρεαλισμός με τη δεισιδαιμονία. Αποτέλεσε Βρε-
τανική αποικία από τα μέσα του 19ου αι. μέχρι το 1997 που 
επεστράφη στην κίνα. στο Χονγκ κονγκ βρίσκονται μερικά 
από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα στον κόσμο, αλλά οι 
ζωντανές υπαίθριες αγορές δεν παύουν να σφύζουν από 
ζωή και υπάρχουν σε κάθε σημείο της πόλης. Έτσι, το ταξίδι 
στο Χονγκ κονγκ δίνει τη δυνατότητα στον επισκέπτη να βι-
ώσει την παράδοση μιας κινεζικής πόλης δίχως να χάνει τις 
«δυτικού τύπου» ανέσεις.

1η-6η Ημέρα: Όπως περιγράφονται στο βασικό πακέτο

7η HMEPA: ΞίΑΝ - ΣΑΓΚΑΗ 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για σαγκάη, το «μαρ-
γαριτάρι της Ανατολής», «το Παρίσι της Ανατολής», την 
πόλη-φάρο στον δρόμο του εκσυγχρονισμού της κίνας. τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο. ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά 
μπορείτε να παρακολουθήσετε τα παγκοσμίως φημισμένα 
ακροβατικά της σαγκάης σε μια σούπερ παράσταση! 

8η HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ (Ξενάγηση)
Ξενάγηση πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκε-
φθούμε τον ναό του Jade Buddha, όπου φυλάσσεται το 
ομορφότερο ίσως άγαλμα του Βούδα ολόκληρης της Ασίας, 
τους κήπους του μανδαρίνου Γιού - ένα εντυπωσιακό σύνο-
λο από κήπους, λιμνούλες και σκιερούς διαδρόμους με περί-
τεχνα περίπτερα και μικρές γέφυρες - τον περίφημο δρόμο 
Nanjing, την διάσημη λεωφόρο Bund κ.ά. 

9η HMEPA: ΣΑΓΚΑΗ - ΓΚΟυίλίΝ
μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Γκουιλίν! 
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. ημέρα ελεύθερη.

10η HMEPA: ΓΚΟυίλίΝ 
Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Λι Ζιανγκ: με ποταμό-
πλοιο θα διασχίσουμε ένα τμήμα του ποταμού Λι ανάμεσα 
στα «κομψότερα βουνά κάτω από τον ουρανό». Ένας τερά-
στιος πίνακας πράσινου αποκαλύπτεται στα βλέμματά μας. 

Θρύλοι και παραμύθια γράφονται στον ορίζοντα καθώς 
περνάμε ανάμεσα σε πετρωμένα άλογα και καμήλες, ελέφα-
ντες και κοκορομαχίες, δάση από μπαμπού και μπανανιές, 
χωριά ιθαγενών. 

11η HMEPA: ΓΚΟυίλίΝ - ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό και αναχώρηση για 
Χονγκ κονγκ μέσω καντόνας. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. Περπατήστε 
στην εμπορική λεωφόρο νάθαν, κάντε μια βόλτα στην προ-
κυμαία με τη συναρπαστική θέα των ουρανοξυστών, όπου 
δεσπόζει ο «Πύργος του διεθνούς Εμπορίου». το βράδυ μια 
επίσκεψη στη νυχτερινή αγορά θα σας ενθουσιάσει. 

12η HMEPA: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Προαιρετική ξενάγηση πόλης με γεύμα. το βράδυ σας προ-
τείνουμε να πάτε για ένα ποτό στο μπαρ του ξενοδοχείου 
Peninsula.

13η HMEPA: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ - AΘHNA
Ελεύθερη ημέρα. σας προτείνουμε να ανεβείτε με το τελε-
φερίκ στην κορυφή του λόφου Βικτώρια για να θαυμάστε 
την επιβλητική θέα του Χονγκ κονγκ με το δάσος από ου-
ρανοξύστες (προσβάσιμη και με το τραμ). μην παραλείψε-
τε να επισκεφθείτε το Ωκεάνιο Πάρκο (ενυδρεία, σόου με 
δελφίνια και φάλαινες, roller coaster, νεροτσουλήθρες και 
το μουσείο-πόλη που απεικονίζει τη ζωή της αρχαίας κίνας). 
Αξέχαστη θα σας μείνει η επίσκεψη στο λιμάνι του Άμπερ-
ντιν, όπου θα δοκιμάσετε κινέζικα θαλασσινά πιάτα πάνω σε 
πλωτά εστιατόρια, ενώ, στον κόλπο Ρίπαλς θα απολαύσετε 
το μπάνιο σας και θα ξεφύγετε από το ρυθμό της πρωτεύου-
σας. Επισκεφθείτε τη νυχτερινή αγορά της οδού τζόρνταν 
στο κοουλούν, γευθείτε θαλασσινές λιχουδιές στο κβο 
τονγκ και διασκεδάστε σε εστιατόρια-μπαρ που δεν υπάρ-
χουν ούτε στην νέα Υόρκη, έχοντας στα πόδια σας τις κο-
ρυφές πανύψηλων ουρανοξυστών, με μουσική και άψογο 
service. στο νησί του Χονγκ κονγκ η περιοχή Lan Kwai Fong 
είναι το κέντρο της νυχτερινής ζωής της πόλης, γεμάτο εστι-
ατόρια, μπαρ και κέντρα ψυχαγωγίας. οι γειτονικοί δρόμοι 
D’ Aguilar και Wyndham επίσης σφύζουν από ζωή. Mεταφο-
ρά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. 

14η HMEPA:  Άφιξη στην Αθήνα

ΞεΝΟΔΟΧείΑ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ Σε ΔίΚλίΝΟ

Ξενοδοχεία 4* 202€ τον μήνα x12 με τους φόρους

Περιλαμβάνονται: Εισιτήρια τραίνου, διαμονή σε ξενοδοχείο 4*, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια. 
πρωινό καθημερινά,  4 γεύματα στη διάρκεια των ξεναγήσεων Προαιρετική ξενάγηση πόλης με γεύμα: +73 €/άτομο 

Από την σαγκάη, το Πεκίνο και την καντόνα μπορούμε να κάνουμε συνδυασμούς με νησιά και παραλίες της  
ταϊλάνδης, της μαλαισίας και της ινδονησίας!


